

# КОМПАНИЯ ЕВРОАВТО ВЫБИРАЕТ ДЛЯ СВОЕЙ РАБОТЫ ТЕРМИНАЛ СБОРА ДАННЫХ DATALOGIC SKORPIO X3

Торгово-сервисная сеть ЕвроАвто существует с 1994 г. Приоритетными направлениями являются продажа запчастей для иномарок, станций технического обслуживания и предоставление услуг по обслуживанию частных автомобилей и корпоративных автопарков. В ассортименте магазинов представлены все группы запасных частей, включая бывшие в употреблении, что позволяет предложить решение под любой бюджет.

**Д**ля обеспечения высокого качества обслуживания своих клиентов и соблюдения сроков поставки, а также безошибочности отгрузки в компании ЕвроАвто своими силами разработали программное обеспечение для автоматизации работы складской логистики.

С целью оптимизации работы компании и увеличения скорости и бесперебойности всех процессов, ЕвроАвто провела тестирование нескольких терминалов сбора данных (ТСД), очень важно было найти наиболее подходящий терминал сбора данных для автоматизации работы складских сотрудников. Найти верное решение поставленной задачи помогла компания Mobile Inform Group, она предоставила оборудование и оказала техническую поддержку при его тестировании, а также осуществила постгарантийный ремонт оборудования.

Выбор компании пал на терминал сбора данных Skorpio X3. Сегодня терминалы Skorpio X3 стали незаменимым инструментом для работы складских сотрудников: он позволяет в разы увеличить скорость инвентаризации, фиксировать все складские работы, оперативно отгружать и принимать груз.

В чем заключается уникальность этого терминала и почему ЕвроАвто выбрали именно его?



Datalogic Skorpio X3 создан специально для логистики и розничной торговли и является одним из самых надежных и популярных складских терминалов. Продуманная эргономика и высокая степень защиты от механических повреждений (падения с 1,5 м), пыли и влаги (IP64), современная электронная архитектура, и дисплей с диагональю 3,2" отвечают за быстродействие прикладного ПО и позволяют обеспечить комфортную работу персонала.



## О компании

Datalogic – мировой лидер на рынке устройств автоматического считывания данных и промышленной автоматизации, имеет 12 исследовательских и конструкторских центров во всем мире, 300 инженеров и более 1000 зарегистрированных патентов. Новаторские решения и изделия Datalogic используют более чем в трети универсалов во всем мире, а также трети аэропортов, служб перевозки и почтовых служб.

Skorpio X3 показал себя достойно в сложных условиях склада. Соблюдены заявленные сроки работы стандартной и увеличенной батареи, скорости работы. Стандартный аккумулятор имеет емкость 3000 мА/ч, этого хватает на 8 ч. сканирования при работающем Wi-Fi, т.е. на целую рабочую смену. Аккумулятор повышенной емкости – 5200 мА/ч, рассчитан на работу более 8 ч. и в более жестких условиях, в том числе при пониженной температуре.

ОС WinCE работает стабильно, уверенный прием и передача сигнала Wi-Fi.

Вместе с терминалом можно приобрести качественно выполненные и эргономичные аксессуары, они значительно облегчают задачу при переноске терминала и работе с ним.

Важно отметить, что за весь период сотрудничества ЕвроАвто и Mobile Inform Group парк терминалов компании значительно расширился, а процент количества обращений в сервисный центр остается минимальным. Из чего можно утверждать, что терминалы Skorpio X3 отличаются своей надежностью, стабильной работой и редко выходят из строя.

Благодаря терминалам Skorpio X3 количество выполненных заказов склада ЕвроАвто увеличилось в 1,5 раза, а время доставки до клиента сократилось.

## О компании



Mobile Inform Group – компания-интегратор. Создает индивидуальные проектные решения в областях транспортной и складской логистики, корпоративной мобильности, производства и ритейла. На основе технологий автоматической идентификации – штрихкодирования, радиочастотной идентификации, голосовых решений и биометрии.

Подбирает оптимальную комбинацию программного обеспечения и оборудования, сопровождая проект от стадии концепции до стадии постгарантийного сервиса.